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Вступ

Вивчення предмету Гістологія, цитологія та ембріологія пов’язане з пев­
ними труднощами: робота з мікроскопом та мікроскопічними препаратами, 
необхідність запам’ятовувати великі об’єми матеріалу (на кожне заняття і на 
модульні контролі), необхідність просторово уявляти картину мікроскопіч­
ної та субмікроскопічної будови клітин, тканин і органів, необхідність зама­
льовувати мікроскопічні препарати та вміти їх діагностувати. Даний посібник 
створено з метою полегшення самостійної підготовки студентів медичного, 
медико-психологічного та  стоматологічного факультетів до  практичних за­
нять і модульних контролів та іспитів. У ньому стисло викладено ключові мо­
менти предмету: мікроскопічну та  субмікроскопічну будову клітин, тканин, 
органів і  систем людського організму, закономірності їхнього формування 
та розвитку в процесі ембріогенезу; перелічено теоретичні питання до кож­
ного заняття. Текст супроводжується ілюстраціями, які полегшать засвоєн­
ня навчального матеріалу. Посібник стане супутником кожного студента і на 
старших курсах. Адже на кафедрі патологічної фізіології, патологічної анато­
мії, на багатьох клінічних кафедрах необхідно згадати мікроскопічну будо­
ву тих або інших органів. Крім того, повторення курсу гістології, цитології та 
ембріології у стислому викладі разом із наведеними в кінці кожного розділу 
тестами допоможе підготуватися до іспитів “Крок-1”. Ця книга в жодному разі 
не замінює базовий підручник і атласи, але, тим не менше, цілісно відобра­
жає чинну навчальну програму з гістології, цитології та ембріології.

Автори щиро вдячні співробітникам кафедри гістології та  ембріології 
Національного медичного університету імені О. О. Богомольця, рецензентам 
і  колегам з  однопрофільних кафедр медичних вищих навчальних закладів 
України за цінні поради, зауваження та побажання щодо змісту та оформлен­
ня посібника. Ми будемо вдячні студентам за всі зауваження та побажання, 
які надійдуть, і врахуємо їх у подальшій роботі.

Бажаємо студентам успіхів у  вивченні складного, але цікавого предмету  – 
гістології, цитології та ембріології, і відмінного складання модульних контролів.
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